

隔离栏“上岗” 道路通畅



□记者 关秋丽 文/图

本报讯 “以前走路都是绕着车走,这种隔离栏装好后,终于可以畅通无阻了。”昨日,市民李先生高兴地对记者说。据了解,为了解决市民行路难问题,市城乡一体化示范区有关部门在庆丰路和嵩山路的人行道两侧安装了隔离栏,杜绝机动车乱停乱放、占用人行道,保证市民出行畅通。

昨日,记者在中心城区庆丰路与周口大道交叉口西侧看到,几十名工人在紧张有序地安装人行道隔离栏,有的在地上钻孔,有的在搬运隔离栏。这种隔离栏高度约1米,能有效避免机动车辆占用人行道。与人行道隔离栏安装工作同期进行的,还有庆丰路绿化带内隔离网的安装,目的是防止行人穿越绿化带。

据市城乡一体化示范区综合执法中心的李主任介绍,整治机动车占用人行道,是“创卫”工作的一项重要内容。目前,中心城区嵩山路的人行道隔离栏安装工作已经结束,庆丰路人行道隔离栏的安装正在紧张施工中。

工人在安装隔离栏



在周口市中心城区荷花路办事处中州社区辖区内,有两处旱厕存在已久,一到夏季,旱厕内就散发异味,影响周边居民生活。记者从中州社区了解到,近日,社区对海燕鑫聚西北侧和榆树园小学附近的两处旱厕进行了改造,目前改造工作基本完成,两处水冲式公厕即将投入使用。图为改造中的海燕鑫聚西北侧旱厕。

记者 牛思光 摄

感恩母亲节 妈妈我爱您



5月12日,项城市图书馆邀请20多位少儿读者参加了2019年项城市“唱起来、跳起来、读起来”欢乐进万家群众文化活动——“妈妈我爱您”朗诵活动和“巧手童心——朵朵鲜花送妈妈”活动,少儿读者通过朗诵和插花的方式表达了对妈妈的感激和祝福。

记者 凡留威 通讯员 邝群英 摄

市太极拳协会举办太极扇交流赛



为庆祝2019年全民健身活动月,周口市太极拳协会于5月11日上午举办了一场太极扇交流比赛。此次交流赛共有来自我市的15个代表队160名运动员参加,最终,周口四棵松辅导站夺得了这次比赛的桂冠。据悉,周口市太极拳协会将从这次交流赛中选拔优秀选手参加我市第三届职工运动会的开幕式。

记者 王凯 摄

开展爱国卫生运动 创造健康和谐环境

